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-1BGE-BIM -

(CP - Zones de Bruxelles

Nb % cit.
l centre 137 171%
J ouest 74 93%
| Nord-Ouest 145 181%
N Nord-Est 120 150%
| sud-Est 128 16,0%
| sud 196 24,5%
Total 800 100,0%
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-1BGE-BIM -

(AGE - Age des participants

No  %cit.
IMoinsde20 70 88%
Ioenay 331 414%
Ded0as 22 30%
J 60 et plus 127 159%
Total 800 100,0%
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-1BGE-BIM -

(STA - 49. Quel est votre statut socio-professionnel ? A
Nb % cit.
I Indépendant, artisan 57 7.1%
J Employé 254  31,8% 31,8%
I Quvrier 37 4,6%
I Fonctionnaire, enseignant 54 6,8%
I Autre statut actif 7 0.9%
Etudiant 115 14,4% 14,4%
Demandeur d'emploi 117 14,6% 14,6%
| (Pré) retraité 131 16,4% 16,4%
Autre statut inactif 28 3.5%
Total 800 100,0% )
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-1BGE-BIM -

(NAT - 50. Quelle est votre nationalité ? R
Nb % cit.
I Belge 621 77,6% 77.6%
I Francaise 36 4,5%
| ltalienne 19 24%
I Espagnole 11 1,4%
I Marocaine 31 3,.9%
I Turque 3 0.4%
| Autre 79 9.9%
Total 800 100,0% )




-1BGE-BIM -

( -
LANG - 51. Quelle(s) langue(s) parlez-vous quotidiennement, c'est-a-dire
dans votre vie de tous les jours ? Plusieurs réponses possibles

Somme des pourcentages différente de 100 du fait des réponses multiples
et des suppressions.

Nb % obs.

I Francais 779 97.3% 97.3%
| Néeriandais 134 16,7%
| Anglais 87  10,9%
I Arabe 114 14,2%
| Turc 10 12%

Auftres langues 102 12,7%
Total 801 )
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SIT - 52. Quelle est la situation familiale actuelle de votre
ménage?
Nb % cit.
IVi’r seul(e) sans enfant 256 32,1% 321%
IVi’r seul(e) avec enfant(s) 59 7.4%
I Vit en couple sans enfant 159 19.9% 19.9%
IVi’r en couple avec enfant(s) 196  24,6% 24,6%
I Vit encore chez les parents 118 14,8% 14,8%
Auftre 10 1,3%
Total 798 100,0% )
(Q39 - 39. Avez-vous des enfants en age de scolarité qui vivent
régulierement ou occasionnellement dans votre ménage actuellement ?
Nb % cit.
1 L . Oui 215 2(:97
Ul .17/
3 ( R
Non (Allez & la Q42) 585 73,1%
L Total 800 100,0%




-1BGE-BIM -

-
LOG - 55. Dans quel type de logement vivez-vous ?

Nb % Cit.
Maison unifamiliale 302 37,9%
Appartements dans une Maison 162  20,4%
Appartements dans un immeuble 325 40.8%
Chambre 6 0.8%
Autre 1 0.1%
Total 796 100,0%
Q56 - 56. Etes-vous
Nb % Cit.
| Propriétaire 405  51,2% 0.8%
I Locataire 380 48,0% 48,0% ‘ 51.2%
I Autre 6 0.8%
Total 791 100,0%




-1BGE-BIM -

( )\
NQ57 - Depuis combien de temps habitez-vous la région bruxelloise ?

No  %cit.
IMoins de 10 ans 127 16,0%
§ 1019 ans 165 20,8%
12029 ans 140 17,6%
§30-49 ans 187 234%
|50 ans et + 175 22,0%
Total 794 100,0%
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